



OPEN DIALOG FOUNDATION

Open Dialog Foundation, 11a Szucha Avenue, office 21, 00-580 Warsaw, Poland

Tel. + (48) 22 307 11 22

www.odfoundation.eu

Париж, 19.05.2014

Фонд «Відкритий Діалог» закликає Францію припинити військову співпрацю з Росією

Фонд «Відкритий Діалог», організація, що працює для просування прав людини і процесу демократизації на пострадянському просторі, висловлює своє глибоке занепокоєння з приводу підписаної Францією контракту про продаж двох десантних вертольотоносних кораблів-доків (ДВКД) типу «Містраль» російському військово-морському флоту.

Дійсно, в контексті погіршення ситуації і доведеною роллю Росії в дестабілізації ситуації в Україні, нам здається неприйнятним приймати на початку червня 400 російських моряків у порту Сен Назер, щоб навчати їх управлінню кораблем «Владивосток», першому з двох суден «Містраль», які замовили ВМС Росії. Ми вважаємо, що Франція повинна без зволікання анулювати навчання російських моряків, заплановані на червень.

У цей неспокійний період, коли кожен день усе менш визначений, Росія неодноразово доводила свою неповагу до міжнародного права, зокрема, у випадку анексії Криму. Ось чому ми закликаємо Францію вжити серйозних заходів і включити анулювання контракту на продаж військових кораблів в список санкцій, застосовуваних Францією. Ми знаємо, як дорого це коштуватиме Франції з точки зору робочих місць та штрафних санкцій. Але ми все ж закликаємо Францію, щоб ця серйозна міра була прийнята і щоб ці судна, зібрані на наших верф'ях, завтра не взяли участь у військових діях і не погрожували б суверенності України.



OPEN DIALOG FOUNDATION

Open Dialog Foundation, 11a Szucha Avenue, office 21, 00-580 Warsaw, Poland
Tel. +48 22 307 11 22
www.odfoundation.eu

Панові Лорану Фабіусу
Міністрові закордонних справ
і міжнародного розвитку
Париж, 75007,
Набережна Орсе, д.37

Париж, 21 травня 2014 року

Шановний Пане Міністре,

Фонд «Відкритий Діалог» – це неурядова правозахисна організація, що діє в сфері пропагування прав людини і процесу демократизації на пострадянському просторі. Ми активно стежимо за подіями, що відбуваються нині в Україні. Наша постійна місія була присутньою на Майдані під час демонстрацій та відстежує на місці розвиток ситуації в різних регіонах країни. Ми вже неодноразово зустрічалися з представниками Вашого Міністерства, зокрема, з Пані Спарасіно-Телей – уповноваженою з прав людини, і Паном Фурн'є – керівником відділу з питань континентальної Європи.

Ми вітаємо активну позицію Вашого Міністерства щодо української кризи і Ваші зусилля з метою деескалації конфлікту. Ми звертаємося до Вас сьогодні, щоб привернути Вашу увагу до проблеми, яка нас особливо турбує в контексті погіршення ситуації і доведеної ролі Росії в процесі дестабілізації в Україні: підписаний Францією у 2011 році контракт на продаж двох десантних вертольотоносних кораблів-доків (ДВКД) типу «Містраль» російському військово-морському флоту.

У цей неспокійний період, коли кожен день все менш визначений, Росія неодноразово демонструвала свою неповагу до міжнародного права, зокрема під час анексії Криму. Ось чому ми закликаємо Францію вжити рішучих заходів і включити анулювання контракту на продаж військових кораблів у список санкцій, що впроваджуються Францією. У березні 2014 року Ви самі висловилися про можливе анулювання цього продажу кораблів, якщо президент Путін продовжуватиме діяти, як він це робив, у напрямку дестабілізації України. Зважаючи на розвиток ситуації і доведену роль Росії в розколі української держави (у тому числі, те, що офіцери головного розвідувального управління (ГРУ) були присутніми і командували озброєними угрупованнями так званих сепаратистів), необхідно анулювати цей контракт буквально сьогодні.

Фонд «Відкритий Діалог» вимагає також анулювати приїзд 400 російських моряків, запланований на початок червня в порт Сен Назер з метою навчання їх

управлінню кораблем «Владивосток», – першим з двох ДВКД «Містраль», які замовили ВМС Росії.

Продовження виконання цих контрактів нас особливо дивує і викликає серйозні побоювання, зважаючи на рішення таких країн, як Канада (негайна відправка російських офіцерів, що брали участь в семінарах і навчальних стажуваннях) і Німеччина (призупинення реалізації контрактів на будівництво навчального центру сухопутних військ підприємством Rheinmetall), і особливо, з огляду на участь Франції в ООН і в ЄС. Росія проводить політику конфронтації по відношенню до міжнародних організацій, визначаючи ООН як головного супротивника. Підтримка російських збройних сил ставить під загрозу надійність союзних намірів Франції, а також її національні інтереси в перспективі.

Ми розуміємо, яку ціну французька держава і підприємства повинні будуть заплатити внаслідок ухвалення такого рішення. Проте це рішення співзвучне із заявою Міністра оборони Жан-Ів Ле Дріана, який 21 березня цього року оголосив про призупинення військової співпраці з Росією.

Таким чином ми закликаємо Францію вжити рішучих заходів, щоб посилити сукупність санкцій. Думка, що ці кораблі, виготовлені на французьких корабельнях і ці моряки, навчені Францією, можуть завтра взяти участь у військових діях і безпосередньо загрожувати суверенності України, була б абсолютно неприпустимою.

Прийміть, Пане Міністре закордонних справ і міжнародного розвитку, вирази моєї щирої якнайглибшої поваги.

Людмила Козловська
Президент Фонду «Відкритий Діалог»